

# Зольчане отметили День осенних пирогов



► Строгое жюри никак не может определиться: чьи же пироги вкуснее?

Ежегодно проходит Всемирный день шарлотки и осенних пирогов. Неизвестно, кто и когда ввёл эту дату, однако история шарлотки уходит корнями в глубокую древность. Изначально первые упоминания о пироге встречаются во Франции. Это был пудинг, в состав

которого входили мусс, сладкий ликёр и фрукты. Нынешняя шарлотка сильно отличается от первых версий и является полноценным десертом, который подают и дома, и в ресторанах. Каких-то масштабных мероприятий в этот день не проводится. Каждый сам решает,

отмечать День шарлоток и пирогов или нет.

Члены клуба «Кому за 55» станицы Зольской решили отметить этот замечательный праздник. Они делились своими рецептами шарлотки, пирогов с капустой, варенья и прочих вкусностей и наслаждались выпечкой из осенних овощей, фруктов и ягод. Многие приняли участие в конкурсе пирогов «Лакомый кусочек». Хозяюшки представили свои кулинарные шедевры членам небольшого, но компетентного жюри. Отведав наивкуснейших пирогов, члены жюри подвели итоги и наградили всех участников грамотами и сладкими подарками.

А ещё в этот день звучали песни и частушки в исполнении Аины Волошенко и Николая Шипилова, а художественный руководитель станичного Дома культуры Татьяна Плотникова познакомила всех присутствующих с историей происхождения шарлотки.

Светлана КОВАЛЕВА.  
Фото Татьяны Плотниковой.